



Инструкция-вкладыш по применению «MAGIC WATER»

Концентрат гидроплазмы биогенной воды с биофлавоноидным комплексом и арабиногалактаном

Область применения: «MAGIC WATER» разработан для применения в качестве биологически активного водного раствора для укрепления здоровья. Продукция относится к области биомедицины (валеология), спортивной медицины, психологии, биотехнологии и т.д. «MAGIC WATER» можно использовать как для общей комплексной стабилизации тонуса организма, так и в роли узконаправленного препарата – для нормализации работы сердечно-сосудистой системы, снижению чувствительности к аллергиям и т.д.

Торговое название: «MAGIC WATER» (MW)

Состав: Очищенная природная вода, обогащенная концентратом гидроплазмы биогенной воды методом биогенезации и гидрофилизации (патент №82815 КZ) с активными ионами биофлавоноидного комплекса, обладающего антиоксидантным действием (дигидрокверцетин (ДГК), дигидрокемпферол, налингин), арабиногалактан.

Описание: В последние годы заметно увеличилось количество недомоганий, предпосылки к которым обусловлены изменениями экологической среды, резким ускорением общего темпа жизни, повышением уровня урбанизации и т.д. В совокупности с вредными привычками и наследственной предрасположенностью эти факторы отразились на снижении усвоемости биологически-активных веществ, которое отражается на биологической и биофизической активности целых комплексов иммунной системы. Нарушение баланса физико-химических веществ организма привело к потере адекватного иммунного ответа. В связи с этим значительно снижается естественная выработка организмом антител.

Технология создания среды органического синтеза сырья с разным плазменно-структурным весом в процессе сверхкритической (СКФ) флюидной экстракции, где в качестве созкстрагента используется биогенная вода с высоким содержанием гидроплазмы, позволила реализовать оригинальное решение для создания синергии биологически активных веществ из БФК и арабиногалактана.

В результате появился продукт MAGIC WATER, способный на 100% полноценно усваиваться, обогащая наш ежедневный рацион за счёт сенсибилизирующей комбинации БАВ флавоноидного ряда и арабиногалактана. В продукции асимилируются компоненты, обладающие уникальными способностями плазменных частиц с биофизическими антиэнтропийными плазменными структурами, которые являются основой живых субстратов и имеющих разнообразные полезные свойства.

В результате присоединения арабиногалактана к взаимодействию гидроплазмы с биофлавоноидом создается еще более особая уникальная среда для активного проявления живого плазменного вещества. Создается среда, способная разрушать или блокировать пораженные (неустойчивые) клетки и восстанавливать (реабилитировать) здоровые (устойчивые) клетки. Это и позволяет иммунной системе вырабатывать совершенно новый устойчивый иммунный ответ. Без плазменных структур живой организм теряет опору для своего существования дальше.

«MAGIC WATER» - это многофункциональный препарат направленного действия. Он способствует восстановлению биохимического баланса организма человека, слаженной работы всех жизненно важных органов, нормализации обмена веществ. Также он активизирует иммунную систему и улучшает качество жизни.

«MAGIC WATER» нейтрализует все негативные информационные насыщения или воздействия, обеспечивает нейтрализацию внешних негативных факторов, токсинов, тяжелых металлов.

помогает организму высвобождать ресурсы для других возможных процессов, то есть для расширения творчества через расширение сознания, раскрытия потенциала человека.

Применение:

Рекомендуемая схема применения биологически активного водного раствора «MAGIC WATER» (Концентрат гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы и арабиногалактаном) для всех возрастных групп населения для экологического оздоровления:

-Детям до года – 1 капля на 500 мл чистой воды или молока и принимать по 2-3 чайные ложки готового раствора 1-2 раза в течение дня.

-От 1 года до 3 лет – по 1-2 капли на 500 мл воды или молока и принимать по 50 мл 2 раза в течение дня.

-От 3 до 5 лет – по 1-2 капли на 500 мл воды, прием по 100-150 мл 2 раза в течение дня.

-Взрослым – Рекомендуется начинать прием с 1-3 капель на 500 мл чистой воды постепенно доводить до 5-7 капель. Выпивать в течение дня.

-При напряженном и интенсивном режиме, для повышения стрессоустойчивости и максимальной профилактики сохранения здоровья биогенную воду «MAGIC WATER» рекомендуется принимать на постоянной основе.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость.

«MAGIC WATER» прошел обработку в антиэнтропийных камерах и разлит в специальные флаконы из темного стекла 30 мл, которые позволяют сохранить уникальные антиэнтропийные свойства жидкости в течение 1 года.

Срок годности: 1 год со дня изготовления.

Хранить при температуре от +5°C до 25°C в защищенном от прямых солнечных лучей месте.

Форма выпуска: флакон 30 мл из темного стекла с крышкой пипеткой.

Не содержит ГМО. Не является лекарством.

Концентрат гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы «MAGIC WATER» соответствует требованиям СТ 108861-1910-ТОО-01-2015. Согласно протоколу испытаний, проведенных в аккредитованной испытательной лаборатории ТОО «НУТРИТЕСТ» (протокол №389Р от 25.06.2018 г.) по содержанию токсичных элементов, пестицидов и микробиологическим показателям, а также протоколу испытаний №353-1-2016 от 08.09.2016г, выполненного ТОО «Институт гидрогеологии и геэкологии им. У.М.Ахмедсафина» (аттестат аккредитации №КZ.I.02.0782) пробы концентрата гидроплазмы биогенной воды с активными ионами биофлавоноидной группы с торговым называнием «MAGIC WATER» соответствуют требованиям технической спецификации фирмы изготовителя и Технического регламента ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 года №880. СТ 108861-1910-ТОО-01-2014

Препарат одобрен Министерством здравоохранения Республики Казахстан Регистрационное Свидетельство КZ 16.01.78.003.E.000897.11.18

Рекомендован Казахской Академией Питания г. Алматы.

Производитель: ТОО «ORGANIC PRODUCTION», Республика Казахстан, г.Алматы по заказу компании ТОО «IMAGINE PEOPLE»
Организация, принимающая претензии: ТОО «IMAGINE PEOPLE»
Республика Казахстан, индекс 050040, город Алматы, мкр. Коктем-1,
д. 50, офис 99
тел.: +7 (727) 364 53 30
www.ip-one.net

для регистрации
ID: 42351

Получить консультацию и приобрести гидроплазму: **WFL.LifeZone.su**